

马懿率代表团到日本考察交流 “国际郑”与日本埼玉市 将在汽车新能源领域开展合作

□本报特派记者郑旗发自日本埼玉

■作为第一个与国际郑缔结友好城市的“老朋友”，埼玉市与郑州市有不少合作交流的空间，近年来一直保持良好的互动关系

■在汽车产业发展中，燃料电池汽车是零排放的最优选择，是新能源汽车的未来。两个城市在汽车新能源方面的合作必将进一步推动城市合作的新高度

■郑州埼玉两市就汽车新能源方面达成合作前期意向，日本丰田通商公司将于近期赴郑深入考察

暖春四月，在日本埼玉市，一场和郑州之间的友好交流，续写了两个城市38年的友谊。

4月18日至21日，省委常委、市委书记马懿，带领市直有关部门负责人，对日本埼玉市进行了友好访问，两座城市的美好友谊，又谱写出新篇章。本次友好访问，两个城市就汽车新能源方面进行深入沟通，并达成了合作前期意向，日本丰田通商公司将于近期赴郑深入考察。

18日下午，代表团会见了日本埼玉市市长、议长等有关人员，介绍了郑州作为国家中心城市的情况。近年来郑州经济发展瞩目，已成为中国内陆开放的新高地。2018年郑州经济总量首次突破万亿，常住人口突破千万，人均生产总值突破10万元，这座千年古都建设国家中心城市的

速度令世界瞩目，从“火车拉来的城市”到国际性综合交通枢纽，郑州正踏上高质量建设国家中心城市的新征程，引领区域发展，跻身世界舞台。

郑州市和埼玉市这两个处在生机勃勃发展中的城市，有着相似之处和源远流长的友谊。事实上，这段友谊已经长达38年之久。

1981年，郑州市和日本埼玉县浦和市正式缔结为友好城市。至此，两座城市之间的友谊拉开了帷幕。2001年5月1日，浦和市、日本大宫市、与野市合并为埼玉市，合并后的埼玉市与郑州市的友好城市关系不变。2003年4月1日，埼玉市成为日本的政令指定都市，亦是首都圈业务核都市。作为第一个与国际郑缔结友好城市的“老朋友”，埼玉市与郑州市有不少合作交流的空间，近年来一直保持良好的互动

关系。自两市结为友好城市以来，在经贸、文化、教育、农业、园林、城市建设、体育、青少年、美容等各个领域开展了十分广泛、形式多样的交流，推动了郑州市和埼玉市的友好关系发展。

19日，代表团会见了丰田通商公司社长柳濑，详细考察了氢燃料汽车加氢站。丰田通商是日本丰田的核心企业，经营丰田集团的海外投资和贸易业务，是世界500强企业。代表团与该公司高层就加快同郑州市汽车企业的燃料电池系统配套合作进行了深入交流。

代表团详细介绍了郑州市汽车产业现状和良好发展前景，汽车制造业是郑州市近年来着力打造支柱产业，郑州市将汽车及装备制造作为战略支撑产业予以培育扶持，近年来，汽车产业抢抓郑州创建

“中国制造2025”试点示范城市的机遇，招大引强，积极创新，形成了乘用车、客车、新能源汽车三大整车生产格局，同时，产品结构不断升级，新能源汽车增速加快，已成为郑州发展的一张亮丽名片。

在汽车产业发展中，燃料电池汽车是零排放的最优选择，是新能源汽车的未来。代表团对丰田通商考察郑州发出诚挚邀请，两个城市在汽车新能源方面的合作必将进一步推动城市合作的新高度，柳濑社长表示将尽快派出有关人员去郑州考察调研，促进双方在氢燃料汽车方面加强合作，将新能源汽车的发展带入快车道轨迹。

八方交汇的枢纽之城，生机蓬勃的机遇之城，郑州无论从现实的纬度还是未来的经度来看，都需要越来越大的“朋友圈”助力国家中心城市建设。

市领导调研中牟、新郑产业发展工作 大力改造传统制造业 加速培育新兴制造业

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文)昨日，市委副书记、市长王新伟带领市直有关单位负责人调研中牟县、新郑市产业发展和脱贫攻坚工作。

副市长史占勇参加调研。

王新伟一行实地查看了比克新能源电池、辅仁熙德隆生物医药、华南城、好想你公司等项目，详细了解产业规划、项目进展，并与项目和园区负责人深入交流。

调研中，王新伟指出，产业是区域经济发展的核心竞争力。要坚定不移地发展先进制造业，要大力改造传统制造业，加速培育新兴制造业，延伸拓展产业链条，实现制造业高质量发展；要大力营造科技创新氛围，引进高端人才，实现产业链、创新链、政策链、资金链、人才链相互融合。要提升现代服务业发展质量。瞄准高端化、智能化、集群化，打造特色品牌，推进现代服务业出新出彩。要着力建

设国际化法治化便利化营商环境，不断提升城市的生态、文化、功能和服务品质，让广大群众办事更便捷、生活更舒心。

王新伟强调，产业发展要落实到招商上、落实到项目上，各县(市、区)要依托基础优势，瞄准发展方向，重点培育1到2个主导产业，积极引进国内外500强企业落地发展，形成产业集群；市直相关部门要分解目标、制定专案，形成全市上下抓产业、抓项目、促发展的工作格局。

调研中，王新伟来到新郑市转沟塢村督导脱贫攻坚情况。他指出，越到最后越要响鼓重锤，要按照“摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶”的要求，强化产业扶贫理念，因地制宜发展特色产业，推动稳固脱贫向高质量脱贫迈进；要不断完善贫困村的基础设施，确保贫困人口“两不愁三保障”；要筑牢兜底脱贫底线，确保全面建成小康社会不落一户、不落一人。

郑州全面推进巡察 村(社区)党组织工作

本报讯(记者 董艳竹 李京儒)市委巡察工作领导小组近日召开全市巡察村、社区党组织工作推进会。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长周富强出席会议并讲话。

周富强要求，各地要提升政治站位，充分认识巡察村、社区党组织的重要性、必要性和紧迫性，认清形势，认清重点，认清目标，把全面推开巡察村、社区党组织工作摆上重要位置，切实打通巡察向基层和群众身边延伸的“最后一公里”。

周富强要求，各地要结合本地区实际，制定工作规划，明确工作任务和工作

计划，稳中求进、全面推开巡察村级党组织工作。要加强整体谋划，突出巡察重点，创新方式方法，强化巡察整改，深化成果运用，不断提升巡察质量，确保巡察村级党组织工作走稳走实。

周富强要求，各级党委要加强统筹谋划和组织领导，保持稳扎稳打，以钉钉子精神狠抓落实、抓出成效。有关部门要主动做好支持配合，形成整体合力。巡察机构要履职尽责、担当作为，坚持以人民为中心的发展思想开展工作，确保高质量全面推开巡察村级党组织工作，完成党委一届任期内巡察村级党组织全覆盖。

全省高层次人才国际化培养 资助对象启动申报 入选者最高可获10万元资助

本报讯(记者 王红)4月22日，记者从省科技厅获悉，2020年度河南省高层次人才国际化培养资助对象启动申报，入选者将获得3万~10万不等专项资助资金。

政策规定，河南省高层次人才国际化培养资助对象为：政治素质高，业务能力强，爱岗敬业，遵纪守法，有良好的职业道德；身体健康，年龄45周岁以下；外语能力BFT考试高级水平或具备同等外语水平，曾在海外连续独立工作或学习一年以上；国(境)外培训研修机构应为国际知名且专业对口的高等院校、企业或研究机构。其中，具有博士学位或副

高以上职称人员，急需紧缺专业可适当放宽条件。

申报人需提交《申请表》，国(境)外培训研修机构出具的邀请函或培训意向，个人简历，身份证、学历、职称、外语水平、科研成果、奖励、荣誉证书等复印件。省辖市、省直管县(市)单位申报的项目，由省辖市、省直管县(市)科技局审核汇总后统一上报；省直有关单位直接上报。申报截止时间为2019年6月30日，逾期不再受理。

根据资助对象3~12月的培养进修期限，资助3万~10万元。培训经费不足部分由资助对象所在单位配套支持。

“4·23”世界读书日 系列阅读推广活动启动

本报讯(记者 苏瑜)21日上午，“爱祖国 爱郑州 爱阅读”4·23世界读书日系列阅读推广活动启动仪式在郑州图书馆举行。省委宣传部副部长张曼如，省政协教科卫体委员会主任杨丽萍，省文化和旅游厅党组书记、副厅长宋丽萍，省文联主席邵丽，省文化和旅游厅巡视员康洁；市委常委、宣传部长、副市长黄卿参加相关活动。

据了解，本次活动由市委宣传部、市文

明办、市文化广电和旅游局主办。郑州图书馆是智能信用借阅“百城百馆”推广计划中的第100个馆，活动现场举行了“百城百馆”网借开通仪式。同时还举行了“助力扶贫 爱心捐书”捐赠仪式，郑州图书馆及其文化帮扶单位获赠图书5000册。

“面对面”微座谈环节由央视主持人朱迅主持，嘉宾结合个人读书及创作历程、分享读书感悟心得，并现场为读者荐书。